
Склад

Капсула містить: олія вечірньої примули.

Опис

Масло вечірньої примули - виготовляється з Примули вечірньої (Oenothera
biennis) віднесеної до списку лікарських рослин, а також застосовується в
харчовій промисловості і народній медицині багатьох країн світу.

Містить жирні кислоти (лінолева, гамма-ліноленова, олеїнова, пальмітинова,
стеаринова, альфа-ліноленова, ейкозеновая), серед яких переважає гамма-
ліноленова кислота (70-75% від загальної кількості). Вона стимулюючи синтез
простагландину ПГ1, перешкоджає утворенню тромбів, розвитку артритів,
підтримує здатність організму відновлюватися після стресу, а також допомагає
при порушеннях кровообігу.

Багатий складу масла забезпечує безліч корисних властивостей, серед них:

профілактика серцево-судинних захворювань, гіпертонії, порушень
кровообігу, утворення тромбів, зниження рівня холестерину;
нормалізація рівня артеріального тиску;
перешкода розвитку артритів і розсіяного склерозу;
відновлення організму після стресів;
зниження інтенсивності болю і запалень;
полегшення симптомів ПМС і менопаузи;
позитивний вплив на стан шкіри, волосся і нігтів (допомагає при атопічної
екземі і дерматиті, рубцях, опіках і укусах комах);
сильні антиоксидантні властивості.

Протипоказання

Вагітність, період лактації, підвищена чутливість до окремих компонентів
продукту.

Особливості застосування

Вживати згідно з рекомендаціями фірми - виробника і лікаря-дієтолога.

Спосіб застосування та дози



Вживати дорослим по 3 капсули 0,5 г три рази на день за 30 хвилин до їжі
протягом 1 місяця. При необхідності курс вживання повторюють.

Застереження

Не застосовувати препарат як замінник повноцінного і збалансованого
харчування! Не перевищувати рекомендованої добової дози! При одночасному
застосуванні будь-яких лікарських засобів і перед вживанням добавки дієтичної
необхідно проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому місці при температурі не вище 25 ˚С.

Упаковка

По 75 капсул в упаковці.

Виробник

ПП "Компанія" Дана, Я", Україна.


